

ENVIRONMENTAL PROTECTION AGENCY

40 CFR Parts 261 and 302

[FRL-3869-4]

Petroleum Refinery Primary and Secondary Oil/Water/Solids Separation Sludge Listings; Correction

AGENCY: Environmental Protection Agency.

ACTION: Final rule; correction.

SUMMARY: The Environmental Protection Agency (EPA) is correcting errors in the preamble, and amendments to the regulations which appeared in the Federal Register on November 2, 1990 (55 FR 46354).

EPA has promulgated regulations under the Resource Conservation and Recovery Act (RCRA) to add two wastes to the list of hazardous wastes under 40 CFR 261.31. These wastes, designated F037 and F038, are generated in the separation of oil/water/solids from petroleum refinery process wastewaters and oily cooling wastewaters. The regulation contained errors which are discussed briefly below and are corrected by this notice.

Table E incorrectly states the water solubility of benzene. The solubility of benzene in water is 1.75×10^{-3} ppm.

The text of the amendments to title 40 of the Code of Federal Regulations were inadvertently printed from a previous draft of the regulation and were inconsistent with the final wordings given in the preamble on pages 46358-46359.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Mr. John Austin, (202) 382-4789.

Dated: December 10, 1990.

Mary A. Gude,
Acting Assistant Administration for Solid Waste and Emergency Response.

1. On page 46368, in the preamble, Table E, Benzene water solubility, change " 1.75×10^{-3} " to " $1.75 \times 10^{+3}$."

§ 261.31 [Corrected]

2. On page 46396, in the table in § 261.31, the listing description for F037, last line, change "exempted from this listing." to "not included in this listing."

§ 261.31 [Corrected]

3. On page 46396, in the table in § 261.31, the listing description for F038, last line, change "exempted from this listing." to "not included in this listing."

§ 261.31 [Corrected]

4. On page 46396, second column, in § 261.31(b)(2)(ii)(B), change "treated" to "generated."

§ 302.4 [Corrected]

5. On page 46397, in § 302.4, Table 302.4, the listing description for F037, last line, change "exempted from this listing." to "not included in this listing."

§ 302.4 [Corrected]

6. On page 46397, in § 302.4, Table 302.4, the listing description for F038, last line, change "exempted from this listing." to "not included in this listing."

[FR Doc. 90-29332 Filed 12-14-90; 11:36 am]

BILLING CODE 6560-50-M